

江边捡到黑色旅行包 里面竟是对双胞胎女婴

原来是被爸爸和外婆遗弃,两人因故意杀人罪获刑

2016年3月5日晚,一对双胞胎女婴的降生却让孩子的父亲高兴不起来。因为两个孩子患有先天性疾病,孩子一出生就进了新生儿病房。双胞胎女婴出生3天不到,她们的父亲竟亲手要将她们杀死。近日,双胞胎的父亲和外婆因犯故意杀人罪被判刑。

现代快报/ZAKER南京记者 丁晟 通讯员 鼓研

2016年3月7日中午,南京某物业公司一保安在日常巡视时,发现长江边一块石头上放着一个黑色的旅行包。打开包裹一看,他吓了一跳,包裹里竟是一个看起来刚出生没多久的婴儿。报警后,警方将两个孩子送到医院进行抢救,其中一个体重较轻的孩子因抢救无效死亡,而体重较重的那个则幸运地活了下来。

这两个孩子的父母是谁?又是什么人狠心地将两个孩子丢在江边?得知两个孩子刚出生不久且身患疾病,警方随即对多家医院展开走访。在鼓楼医院,吉某某主动向警方供述了自己弃婴的事实,承认自己就是两个

孩子的亲生父亲。

原来,2016年3月5日晚,吉某某的妻子在鼓楼医院剖腹产生下两双胞胎女婴,当晚两女婴因先天性疾病等被紧急转至东南大学附属中大医院进行救治。

第二天,吉某某被告知两女婴疾病无法痊愈后,便将该情况告知岳母檀某某,打算按照老家的风俗“水葬”这两个幼小的生命。3月7日,吉某某给两女婴办好了出院手续后,与檀某某等人抱着两女婴搭车前往长江边。但这个时候,两个孩子并没有死亡。

在搭车去江边的途中,吉某某在一家小店买了一只黑色旅行包。中午12点左右,两人来到

长江6号码头附近,檀某某将两女婴放入黑色旅行包中,丢至江边石头上,两人随后就离开了现场。两个孩子中,体重较轻的女婴经抢救无效死亡。体重较重的女婴当时被抢救过来,但不幸的是3天后孩子出院,在返家途中死亡。

鼓楼法院认为,吉某某、檀某某行为均已构成故意杀人罪,且系共同犯罪,依法应予处罚。但由于群众及时发现孩子并救治,孩子未被溺水身亡,系犯罪未遂。两人犯罪后主动投案自首,依法可从轻处罚。

最终,鼓楼法院以吉某某和檀某某犯故意杀人罪,判处两人有期徒刑二年、缓刑二年。

凤台南路大巴车撞倒助力车 骑车男子不幸身亡



事发现场 市民视频截图

快报讯(见习记者 申阳 记者 王瑞 蔡梦莹)6月12日下午5点左右,在南京凤台南路往三桥方向一处辅道上,一辆上海牌照大巴车与一辆助力车相撞,导致助力车驾驶人当场身亡。据悉,该助力车驾驶人为男性,五十岁左右。目前,交警部门正在对事故原因做进一步调查。

目击者陈先生当时正在凤台南路附近修理厂忙活,他听到匝道口出了交通事故,赶去

现场看。现代快报记者从他拍摄的视频可以看到,事发现场骑助力车的男子被撞后,遭大巴车后轮碾压当场身亡。

距离现场最近的一家公司门卫告诉记者,由于当时道路右侧的围挡遮住了视线,没能看见事发经过。事发后,他在现场看到,辅路上比较狭窄,骑助力车的男子50岁左右,而事发的大巴车上的乘客并不多。目前,具体事故原因仍在调查中。

(报料人线索费60元)

早高峰高架上四车追尾 交警徒手扳车轮推开故障车

快报讯(通讯员 吴晓辉 记者 王瑞)6月12日上午7点半左右,在南京凤台南路高架珍宝假日酒店门前发生了四车追尾的交通事故。为了让故障车尽快离开现场,交警徒手扳车轮推行车辆百码。短短10分钟,道路就恢复了畅通。

事故发生后,南京交警八大队民警徐传辉第一时间赶到现场。经查看发现,事故中第一、二和第四辆车都能够发动和行驶,但第三辆面包车受损严重,需要进行清拖。徐传辉当即联系了清障车,考虑到事故

导致后方车辆拥堵,清障车赶到现场最快也要二三十分钟,他决定将车辆推至100米外的北边下桥口。他先是努力将面包车右侧前车轮扳正,又绕到左前侧奋力将车轮方向修正,就这样,靠徒手扳车轮、推车,100米的路程徐传辉推了十几次车轮,用了5分钟才将车顺利地转移到桥下不影响交通的地方,10分钟便撤除了四车追尾的事故现场。此时,徐传辉双手满是油迹和污渍,由于徒手上阵,他的胳膊在扳轮胎过程中擦破了皮,当时却浑然不觉。

奥迪司机酒驾撞人 弃车跑进小区又发酒疯砸车

进入夏季以后,不少市民晚上会约上三五好友外出相聚,其间免不了喝上几杯。近日,南京交警先后查获多起驾驶人醉酒驾车,有引发事故肇事逃逸的,还有人面对查处强行闯关。

通讯员 叶思琦 李欣 牟霞 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

酒驾撞人后逃逸 进小区发酒疯砸车

6月9日凌晨,南京交警一大队接到市民报警称,在板仓街钟麓花园附近,有人驾驶一辆奥迪车撞倒了一位骑三轮车的中年妇女后逃逸。接到报警后,民警立即赶到事故现场。

据目击者称,奥迪车驾驶员撞人之后本来想驾车逃跑,后来被围观群众阻止,匆忙之下,司机最后弃车奔逃。与此同时,板仓派出所接到楼骀花园小区居民报警称,有一名浑身酒气、身份不明男子在小区里胡乱砸车耍酒疯。板仓派出所接警后立即派民警出警,将该男子带回派出所做进一步调查。经检查,民警在该男子身上未发现任何的

身份证件,只有一把奥迪车的车钥匙。交警根据目击者对肇事者的外貌描述,发现和派出所民警的描述十分相似,于是立即赶往板仓派出所,并将嫌疑人带往附近的医院抽血。

抽完血后,在现场监控录像和目击者指认的双重证据面前,男子才承认自己酒喝多了,不仅撞了人还砸了车。目前,交警部门正在对其酒后驾车做进一步调查,而有关男子故意砸车一事,派出所也在进一步处理中。

驾照吊销还醉驾 被查后多次闯卡逃跑

6月9日晚上10点多,南京交警九大队在浦洲路设卡对沿途车辆例行酒驾检查。没过多久,一辆小车被民警拦下,面对检

查,司机却迟迟不肯摇下车窗,也不愿下车接受检查。民警在敲击车窗的同时,司机竟然强行加速闯关逃跑。见此情形,民警随即驾驶警车紧随其后,前方车辆一路狂飙,令民警没想到的是,司机由于不熟悉周边路况,几公里后,该车竟然逆行又绕回了原设卡点。此时,卡点上已设置了爆胎器,不想司机见爆胎器后依旧未停下车来,加速再一次闯关卡。在继续行驶了几百米后,车辆因车前左右轮胎被爆而发生偏离,无法正常行驶,这才被迫停下车来。

随后,民警依法对司机身份和证件进行核查,发现司机此前因酒后驾驶机动车,驾照处于吊销期间。经抽血检测,该男子属醉酒驾车,将面临刑事处罚。

泰康仙林鼓楼医院揭牌 成立四大诊疗中心

6月11日,泰康保险集团旗下首家医、教、研一体化大型三级综合医院——泰康仙林鼓楼医院完成更名揭牌。项目一期、二期总占地约400亩,现为南京东部地区的大型三级医院,是南京大学医学院附属医院。

揭牌当天,泰康与美国西奈山医院就医院建设、临床指导、国际会诊、人才培养等方面签署战略合作备忘录。医院四大诊疗中心——糖尿病中心、妇幼健康中心、运动医学中心、健康管理

中心也于同日成立。

目前,医院已经与栖霞区卫计局签约成立“栖霞区家庭医生专病服务联盟”。医院将帮助栖霞区建立“1+1+1”(1个社区医院、1个二级医院、1个三级医院)家庭医生专病联盟。此外,泰康仙林鼓楼医院与中科院戴建武再生医学创新团队全面合作的中国科学院干细胞与再生医学战略先导专项临床研究基地在医院正式落成。

泰康保险集团董事长兼首

席执行官陈东升表示:“泰康保险集团投资医院具有天然的优势,除了可提供持续大量资金的投入,还可将客户服务、保险产品、医疗服务、养老社区等业务实现整合,创造新的商业价值。集团坚定的发展战略将成为泰康仙林鼓楼医院发展的重要动能。泰康仙林鼓楼医院将创新实践中国区域的‘凯撒模式’,成为医教研一体的国际医学中心。”

通讯员 黄敏

绿地紫金中心璀璨亮相

6月9日下午,绿地紫金中心首度业内公开亮相,揭开神秘面纱。

作为主城区2017年率先入市的全新项目,同时也是主城中轴线上体量特大的综合体地产项目,绿地紫金中心由绿地集团斥资80亿重金拿下。从位置上来看,绿地紫金中心横亘于玄武湖、紫金山等城市景观资源,纵向串联起湖南路、新街口、夫子庙三大核心商圈,纵横交汇中心地位不言而喻;从湖南路区域格局看:湖南路整体正在进行二轮升级提档,将近70万方改造工程中,紫金中心以50万方体量,位列2017重大项目之中,必将在中心之

中再树中心,唤醒湖南路百年新生。

紫金中心融合了甲级办公、高端住宅、酒店公寓、大型主题MALL以及地下商业街等5大业态,商业体量将近16万方;周边双地铁汇聚,除了1号线玄武门站,规划建设中的5号线山西路站无缝对接项目商舖。

紫金中心首次面向全市推出的地下产权商舖产品,建筑面积段从18-60平米不等,整体由第一太平戴维斯专业规划,业态可做轻餐饮、超市、零售店等高档次大牌。

广告